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Protokół nr 6/25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 14 kwietnia 2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się o godz. 15:00, w sali nr 18, Starostwo Powiatowe w Wołowie, 

Plac Piastowski 2. 

 
W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji: 

 

Obecni: 

 

1. Artur Kulesz – Przewodniczący 

2. Katarzyna Uran 

3. Barbara Rabiega 

4. Stanisław Borkowski 

 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Stwierdził, iż  

w posiedzeniu uczestniczy 4 radnych, kworum spełnione. Przedstawił proponowany porządek 

posiedzenia. 

 
Porządek posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu nr 5/25 z dn. 31 stycznia 2025 r. 

4. Stanowisko Komisji w sprawie zorganizowania funkcji Koronera w Powiecie Wołowskim.  

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zwrócił się do Członków Komisji o uwagi do proponowanego porządku posiedzenia. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Porządek posiedzenia został przyjęty przez komisję jednogłośnie. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu nr 5/25 z dn. 31 stycznia 2025 r. 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu nr 5/25. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Komisja 4 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” 

przyjęła protokół nr 5/25 z dn. 31 stycznia 2025 r. 

Ad 4. Stanowisko Komisji w sprawie zorganizowania funkcji Koronera w Powiecie Wołowskim. 

Przewodniczący przedstawił informację dot. funkcjonowania instytucji Koronera w innych jednostkach 

samorządu terytorialnego. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Wołowskiego, po przeanalizowaniu zagadnienia oraz 

zapoznaniu się z funkcjonowaniem instytucji Koronera w innych jednostkach samorządu terytorialnego, 

jednogłośnie 4 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” 

przyjęła wniosek radnej Katarzyny Uran, by zwrócić się do Zarządu Powiatu Wołowskiego o podjęcie 

działań zmierzających do utworzenia funkcji koronera w Powiecie Wołowskim. 
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Komisja wyraziła przekonanie, że warto ponownie pochylić się nad tą kwestią. Poprzednia odpowiedź 

Zarządu, wskazująca na ograniczenia wynikające z przepisów prawnych, choć zrozumiała, nie 

wyczerpuje – w ocenie Komisji – potencjalnych możliwości działania, jakie mogą być dostępne na 

poziomie lokalnym.  

Podkreślono, że inne jednostki samorządu terytorialnego podejmowały już kroki w kierunku wdrożenia 

rozwiązań umożliwiających realizację funkcji koronera w ramach obowiązujących regulacji.  

Wobec braku uwag przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 5. Sprawy różne. 

Przewodniczący zwrócił się do Członków Komisji o zabranie głosu w sprawach różnych. 

Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 6. Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zamknął 

posiedzenie komisji. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokolant: 

Marta Drabik 

……………………….. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Artur Kulesz 

 

 

 


